OTBETDI.

b y= 1000——490bt° 143 cex. 2 y=yo-+ 1004 —490,5¢% 0,1 cex. 8. y =

=2x+C'y=———+C y=—sinx+Cix+C, 5. Z =0 y=kx+b

6: xyy’24y! (&2 —yz-—c2)—xy =0. T« 3yIVy” —4y"2=0, KpiBbie: IpH dlzgh()

THIIEPGOIL C BEPTHKANLHOH aCHMITOTOH, MpPH @y == 0 -— napa6oinl. 8: SyIVy” —

— oyt =0; y" =0. 9. I[mp(pepenuuanbﬂoe ypasuenue: « (200 sz — h2) dh =

= —0672gh' dt; npubmsuressuo 18,4 mun, §0. [lpu6ansureasHo 15 MuH.
1

20 cex. M. R = Roe~ Y33 12 poevy B ronax. 12« y=K (x—xq)" 5 K— ompe-
ACIEHHOE TOCTOSHHOE; xo—-TO'{Ka TMepeceveHid ¢ OCbl0 X-0B {TIPOH3BOMLHOE

»

nocrosuuoe). 18« x=a 1r1 + l/—yz —1)+ Va*—3*4C. Tpakrpuca.
15. (x—~CpRt+y2=at prrn ¢ UEHTpaMH Ha ocu Ox. 15. VI1F 2+
+ V1idyi=712+1 16. tgxtgy C. 17. arcsinx—}-arcsmy—p 18. 12 —
y
—aretg ~—

—y2=Cy. 19, y=xe’®, 20.0% =Cy. 21. V x3}y2=Ce % Wt B noNAp-
upix koopaunartax r = Ce™ %, Jlorapugmuuecxkue cnupanu. 22. sml =In.x 4 C.

dy  x—my _1+]/-1+

o — - . r —
23. ix = mi Tty m=1tga. 24« YpasHeune: y

x
peweHHe y2 = 2C<x+ —g—), napa6oanl ¢ Goxycom BHadane. 25. N (ah - b) z +

+ b (e — 1) In[(ah -+ b) 7 -+ acy + be] = (ah-+b)? (x40 28 o— 1) (y—
AL
1) = C. 2T AU C (5x b 10y LT 2Bee o EE O (y +2),

29. x= y+atgy+c 30'y=e—_('sz [C—(n—l)er—(”'l)Idedx] i 1.

R
. -t —1 s L - C
8h. i=Ce L 4 LE;sin (ot —3): (R2 } 2L~ tgo=——R£. 32. y = m+
1 X 2 1
— si _— = Ce—? @ —_ = 0™ 4 x2
+25mx+2cosx. 33. y==Ce +e¢(x)—1. 34 y=~Ce +2x.

! 1+ VT F a2 . = 1
i (c+1 —-—x—-) 36. x=y~+Cy2e'j. 37. =
__y‘l

(c——m~ ) 38. y=VoyT—x+o—1 39.%:0[2 —yr 2

35. Y =—F
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—Cyla9 Oyd
40. y2=—xlnx+Cx. 4l. y== C': -, 42, y = i——z(i‘ 43. Yacrnoe
Cx' — x2 x3 - Cx
1
cg(+¢) o
pemcnue y = 2x. &by = ——7—— ——. 46, - =C(1+7); f=1gCx.

— v 2 -
46 rcigy 40— VImCVIE@dv—x 40 0 oo ap_ iy

xy 41
—at—1)% 48, y1 424y — 2= C. 49a (x - y)2 a2} 02 =C (b:x — a%y)?

T+

giw

50. y(v) = P

f e“"'ff(f) dt. Yrasanue. Hauncath o6uice ‘peticiie

@x
H MPCBCDNTD, YTO NIPH HAJJemameM BrOOpe NMOCTOAHHoll y (X - o) —y (x) =0,

T T s x? 1 . X
B2. VI 2 4arctg S =C. 58 X — — =C. 54usin Y —cos >+ x—
+ 7+ g5 Ty e v+

1 x X 1 2 1
= C. B8 Y Y= € BB p = 2y —F =C. 57u 22y~ =C.
Y A=y y X2y X Y
Yrazanue, Halitu o6iiee BRpPaKeHHE HITETPHPYIOWETO MICHITeAs 1as x2y2 dy -
fold A
-+ 2xy3dx 1 noge6parth NPCHSBOILHYIO (VUKL Tak, Y7006 OH He 3aBHCEd OT X.

[ P
58. 7 xVFyak T xpl'y” =C, ric k£ 1 {— gopuu ypasuemuil ak —al = —m,
bk — 3l = —n B cayuac a3 — ba==0; ecmnt aB — bz = 0, To nurerpan 6yt xLy* =
= C. Vxasanue. OOmee BLPaACHIC HITCTPHPYIOIECTO MHOKHTEIA TEPBLIX IBYX

1 l
YICHOB O +Pyay: ; . B2 - aeM <
CHOB CCTb Xy ¢ (x"y?); a1 mocoeHix T b (YY) noi01paes ¢

xmrly
1 (!J KaK CTCHCHH apryMeuTosB, 4ToObl 062 MHOMHTEASN OKa3aiHCh PaBIILIMIL

59. v — = p=e® I 2. p—
9. ¢ v—i—y—{—lny C. 60. p=¢"% 6L p Ty 62. u

- —(lL—l)j‘P(l.t 1 x3 4 xy -+ 7
=y e . 63. p=——— ofmee peuweHie ———+———=0C,
IREENER S x4y
} -
64, f(x, y)= # (1) Jr;,u(j/;) 1) ; ¢, ¥, ¥y — npoussoabhbie $pyvikman., 85« y =

=x+4Cy= V=i 686 ¥y ==xsh(x -+ C). Yrasanue. Paspenp ypasue-

. T)‘xi .
HEC OTHOCHTCALIO p, MOAOKITH :;— =u. 68 y= —:1))—x3 +Cy=Ce” ;y=
1
=z 68. (y—C)=4xC. 69 x =415 y = %tﬂ 2% 4 C. T8 x :%—
” 1 I 25 3t 1+¢
—, y=———d T 4 C T oy=-" | x=m—f N e
9tt1 2+5+ Y 1413 N V1i—i4 ¢
+ arctg - —; +C T2y = ei’p“); x=eP(p+1)LC T8y =x— C.__J,._
"fd x—C

(vy=0 mnpeicraBIser MeCTO TOYCK NPIKOCHOBCHIS, 0CCHOTO PCIICEHA HET),
T4. y = a(I4co0s 29), ¥ = a (— 2—sin %) + C (uicaouan), T8« y = C2(x—C)%

4 2
ccodbe peuwenis y =0, y = —]{0— . T8 y =— 34— -+ Cx -+ C?% ocoboe peuicHne
—_— 2 5} o3
y= WQL T7: k£, a3yt = igng__f ; =1, x2 -+ y? = Cx (ynoGHo BBecTII no-
JAGHLIC KOOpAnKaTh), T8. y = C_—i_—_c;aﬂ;_v —ap. 79 x = —p——l— + ¢ .
Vi—p? 2 (I—pp
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2
80. Oco6oe peuerne y == (x«}; D . 8L Ocoboe pemtenne yt = —3236— . 82. Oco-
6oe pemenne x2-4-y2=1, 83. x = V——% 84. JudpdepenuuancHoe ypas-
p 2 )
3 B
Helue = px 4 ———"———, KpHBag — acTpouja. (—Jf—> =+ (ly =1,
'lfl —i—p- a a

85. y=x nec cctp peweniic. 86« y = x ectb ocoboe peienne. 8T« y =0 ccre 0coboe
pemenne, 88. Beimonuesa epiHcTBeNHOCTh, y = 0 ecTh OOLIKHOBCHHGE pelielnye.

89. y =0 ccte ocoGoe pemenne. 90, O6wee peuenne y = Cx 4 % ocoboe

2

= ———% 9t. y =+ 2x. 92. Orubaroman y = —.x; x =0. 98. Cm. 3anauy 73.

94. Cu. szazauy 75. 95, O6mec pewctne 2Cy = (x 4 C)?, ocobble peutcHus
@

y=0; yv=2x. 96. y = % 97. Cx. zanauy 76. 98. y = 2e”, y = Cefc—}—%.

99. )f(; +é_ =1. 100. 7 = CeF%, 101 y = C | x | 1024 (x2-+y2)2—2Cxy = 0;

. 7T
JCMIICKATLl TOBEpHYTH Ha —. §03: p==a[l+4-cos (8 —2a)]. 104. To xe

4
ceMCiicTBO Kp1BbIX Antiiil. 105 p2 = ¢ sin 20, 106 x =sing, y = g % cos 2¢ 4~
3 . 7 C, | _
—{——I—G— g+ Cysing +28— sin Q‘P—T cochp—-—lg—Qsm 4o 4+ Cq 107 x 4 C.Z—.

2 - 3 — I 1 3
=‘3‘(V)’+C1)/2—2C1(Vy+c1)19. 108. },=W[Cd(x+c1)2__a6]/z_—.
3 e a’ e e
— 57 (O IN[C(x+ Cp + V CEF CF—a8] + 5 V O (& F CP— b +

RTAY
4 Cot +Cy 109: y = sh (x 4+ Cyp) 4+ Cox - C5. 110, x::%{&j—’> —_1—
0
——Qm%}—}-xo. i, y:Qa—}-Cl(l—cos 9), & = Cy (¢ — sin 9) 4 C,. Cemeil~
0
Cx®* Cix
zi T +C2x—l—C 113 lny=cjew+c2€_m'
4, y=Ce%% NB. y=C Vit Cy MG y=nrh 1+C2
_ 2cVyVey— 2w _ —
VYR Ver—=9% eyt g g (VY Ver—22
V= Ver—2s ' V= Veort e
2¢1’ ./1 eyt 2t
e @ 14g, g g C. 120, y—“ +C‘) T A

ctBO uukJIona. M2 y =

7. /5% =

+ 24y 4+ x2 = Cix -+ Cyp. 122« x = (4 <ln tg % ~+ cos cp) -+ Cy, y = Cysin g, Ce-

— g— (§+0i)] dx.

MEHCTBO  TPAKTPIIC, 123. y=0C,+ é—f [ea



462 OTBETH!

124, y=C'Y £34Cy. 125 Iny=1 — 126. y=Cx+C, + V Cox1-Cy

Cx +c'
2% ¢ 2 20 4C3
v=ax?4+bxJc. 129 x=— — -5+ 7 Y =57 B b — gTE +C,.
@y 7 )
130. x———+ =8y =—— — +751f3+c2 131, y"+4y =0. 182, y

—2ctg 2xy’ = (; HHTEPBAILI k§<x<(k+l)7, k=0, =1, =*=2,..4

= sin2 x 4 cos2 x, cos 2x = cos? x —sin2x, 183. W(x)= I fx2' 134. y=

sinx cos x

= Cl + C2 |35. y= C2+(C1—ng) Ctg X. 136. y=C1x+C2x2+C:3x3-

137. y =Cx+ C2 sinx-+-Cgcos x. 138, y = Cy+ Cyx2-4-Cy (arcsin x--x Vi—xd)
139. y =Cyx + Cox2 -} x3. 140, y = Ce® -+ Cox — (x2 + 1), 144 y = Ccos ¥+~

+ Cysinw 4 Cox? 448, 142, y=Inx <C1 + C, f hixx > 143. CootHo-

/2
dp, o 1
LeHHe o = —2p1ps y{ HAHNETCA M3 COOTHOWIEHHS —5 == — P 144. v=
x y
1

_ 1 Wy 31y W [y yelty (0155—91v0)
(W {y1, ya1)?

146. Yacrume pemenusm: y; =

. 145, y=Ce-2@1-C, (4x241).

s Ya=cgx 147. y=C +Cox +

4 C3e® V24 Cem®VE 148, y = e (C) 4 Cox - Cyx2). 149, y = @ (Cycos ¥+
+ Cy 5in x) +e~% (Cycos x+Cysin x), 150, y = C,e® 4+Coe— 0+ Cgcos x+Cysinx.

x V@}'

x @ —_
|5|- )’=Cle 2 +C2e_w. 152, y=e {(Cl'*“CZx) cos -‘/.3 + (C3+ C4x) sin

I53-)'-—6’~‘*°(C1+C2x)~;— + +8 154, y= Cle?*”+C294x+ ew—§ e,

l55-y=Cle—w+Czcosx+C3lnfx+ew<—4--—%). l56.y=ex(Cl—|—C2x+

+C3x2+C4x3+24x4+120 ) |57.y=Cic052x+62sin2x—%C052x+

@ —

x -=T7 1 xV3
-+ 1 Sin 2x. 158, y=¢ ° [(Ci— e x) cos V -+ C, sin 9 ] .
159, y = Ciex - Coe— 4 (o7} e-m) arctg e®. IGG. Y= Cie“”/2 —+- Cze_mvz+9mg-
188, y = Cjcos x4 Cysinx 4 —= 1 cos 3x + xsinx., 162, Pag dypoe ama

cos mx

IpaBoil yacTu: —Z ; mpy m =3 umeeM pesonaHc. OOmee pemernne

YpaBHEHHA! ¥y = (Cl — —ﬁ ) cos 3x + C,sin3x — % cos x — —W cos 2x -
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e - — n =(n+1), " f— 2 X e
G 3 9) cos mx. 163. R Clr +C2r (n+1), 164 y Clx +C~x
4

+
“ﬂﬂs

x. 185. y = x (C; cos In x 4 Cy sin In x) — x In x. IGG-y——l + Cox? 4
{( >1nx 317“3} |67.y__x(Cl—f-Cglnx)-l—Cdx?—{———»x‘

x(nx)? 168. y=Cycosln(l+x)+[Cy+2In (14 x)]sinla (14 x).

www~w

»

_z,n_p-——i— 17l y = Cle +

~p+
169. y = xz. 170. [loacranoBka y=x

a?

JCre E. 1724 y = e (Cc0s %+ Cysin x+ sin 20). 173a y ==&’ © (Cpa? +
J 1

C, _ X2 xt {(— a2 oy X
+—£—>. 17 4= yl—l———+F'—...+ '2—4—2—“*—.-.1 Ya=X 3 +
s (= 1yrat I .
+ — 1- 3 = = +1 3.5... 00— 1)+... €rKO BHIAETb, UTO Yy ==¢& ;

tvV3

t
¥ noayuaeM kBagparypamu. (75« x=Ciet+e 2 (Cgcos =— 1+

3

Y 2
+ C3sm”2/3); yzclet+e__2_[(_cg+c3 V3) cos ”/‘3
t

2 : T)
[(—Cg'—Cg 1 3)cos ﬂg °+-

+(—C3—Cy V'3) sin tgfﬁ]; 2=

+H(CoV 3 — Cy) sm”;?’], 176. y =C,+ c2eam_§_§;z= —CF-Coei
x?  x 1 1 1
_...___._.__ l - —_—— =_.__.——————-,l7 " =
TITI LR A o R o (oA e A

Cax. . -C; _ X2 ot X .
4 Coe ,z——Clcze TNT9 yy=1—Fr+ i =T 3|-|89- Y=

. xj x4 . X2, x3 xt 8 VAN gy
=s+5 4+ By =1—F+ 5~ 515 B82y= VCLET—FCze @
— 1
= 200 (C.p—2 . = E=3
2=V C¢ Coe=2c, 183. y Tt G 2= E G

184, x = Cet 4 Cyo-2, y = Cret + Coe=?t, 2 = Cyet — (Cy -+ Cy) e=2. 1850 x=
= e~} (C1f24-Cof +Co)+-12 — 3¢+ 3; y—-e—t (—2C it — Cy) +t; 2=2C e~ 1—L.

186. x = ¢—% (A cos ¢t -+ B sin t) +—et ??, y=e-¢[(A—DB)sint—
- V3B
—(A+B)cost]—f))et+1—7. 187, y = Ce® f-e? (Czcos + C; 4

L\'!&

VT £V,

-+ sin > —e% z= Clem—}— [(—763 V23C3) cos
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F(=TCrHC, VT Smxjggg]_% 0,188y = et (Crt-5 ) +et(C,— L),
1, ¢ 1, ¢t .G
x=e’(Cl—-—2—+—2—)+e—t<—C2+-g—l—72—>. 189.  :=Cpi— 2,

y:(l—QCl)x—%. 190, 7=er; x=C1t2+02t-2——:§—t,)f:%clﬂ——

O L £ A8 £ = Cyt o Cft 4 Cyt1, y = Cyf— G421, 2=2C 4

4 1 1 7
+-3C.12 R % « X = — ol — 2t —4t Wf), Y=oz ot 4 — 2 —
~3C,t2 4 Cyt 192, x 55 € 36 € G e~ (C, 4 Cob), ¥ 203 +368

z—x zy

—e¥ (C14+Co+-Cot). 193, < =Cyp (x — )2 (x 4 y+2) = C,. 194, == Cy;
KB4y24-22=C,. 195, xy = Cy; (x-1+y) (x+y -+ 2) = Cy. 196, x =In (Ct+ Cy),
y=(CpF+C)+ C;—Cy 2= (C{+ 1)t -+ Cs. 1897. Hpamomnueiinsie o6pa-
$1I0IYHC TIOBEPXHOCTCH Tapamsicanlinl miocxkocrit xOy u nepecexaioT och 0z
(koHomap), ¥Yxazapman 3agava Kowm ompepetseT THITepGoaHYeCKit napabo-
aong. 1984 Uckomoe wactnoe pewenne: f=y —2z+2(Vx—D(Vz— V 3.
£89, Obuec peurenne ~— MOBEPXHOCTH BpallleHus BOKDPYT ocl, TPoxousicil yepes

p p
RAUSI0, C YIICBBLIMI KOS(QHINIEHTaMI COSw:CoSf:cosy=/{:m:n; XapaxTe-
PUCTHKH — OKPYHMHOCTH € HCUTPAMI Ha 9TOH OCH, Jdekalgue B NepleHjgHxy.Jaap- *
1 1

mis K Hell miockoctax. 209. CD((x——a) S?, (y —u) ST (z—u) §3) =0,
riec S=x+4y4z4tn 20L u =—;—x?y2——%x3(bz+cy) =%bcx4 -

, 1 X y —
s{(y—b , - ¢x). - = — =], . = eple
+ 5 {v—bx, z—cx). 202, 2 x-{y"(‘(yh’ 4+ xz) 203. z= YV xy (Tourep)
294, Ypasncune: px--qy = 71— V x4y obiee pelleHne: 2 = ——; Va2 38+

. v .
- \o(;), k= ranrency yraa npsmvoaMHeHHWIX oOfpasyloumx ¢ ocvlo Oz

% — uponssoabiiag Gynsuma (Cypca). 205. Z—Y _c. 206. ! + ! -
xz X—y ' y—z
-+ 2__]_ s = C. 207. Q—:Zﬂ)zxd =C. 208. YcioBue HHTErpHPYEMOCTH

He BbiflosHeHo, 209, 13— 32 4 22 = % (x+v). 200. YcioBue Hurerpupye-
MOCTI HC BLTIoAHCeno, [1puBoaa ypaBuenne & Bugy 0 =dx 4y dy +2dz-}-zdy=
= d(\x -lf—yj) -+ 272> +zdy, mnoaaraem x4+ %2 + %.’ =¢(y) (p—Tmpoussoinb-
Has (QYNKHHA); TOrAa BTOPOE COOTHOWeHHE 2= —¢’/(y). 20h Hounbii uure-
rpat 2 =5-— (¥ +ay)?+b; pewenne samaun Komum z=xy-y Va4 1.

- / —
212.2 Vidaz+In Yltae—1 = x4 ay -} b. 2013. 3aMeHa nCpPCMCEILIX
V1 +az+41

1 1
2= x=x,y= P W HENOCPeaCcTBEHIO — BCIOMOTaTeJLHOE Y PaBHEIHE
a | lnx — X2 y?
= s 2= X — 2 . 0 2= 3.
T+ Bl z=x—y} Vaxy +b. 215, 2 o a -+ s +8
. 12 Xy 5 N
2'6: z—-~4——+—xy +y2, 2=—I§+-‘I-. 2'7- xl—i—y2+z‘=l. 2'8- 2z =
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=2ty t+rVafraety Vii—a—I+aln(x+ Va2 Fa)—(atDin(y+
4 VyE—a—1)+b. 219. Va—da—x—z+4(a—1) In(Va&*—2a—x—z—

—a+ 1)+ +ay=>b.220. 1) z=xy; 2) x=%(et+1), y = 12 (2et —1);

z=ude?; t;=0, 228, x = cos u - fcos (u—{—%); y=sing - £sin <u + %),
2u? 13+ u

1
= P = 2 2 R
z—2u+f, tp=0. 222, x =324+ B>+ 1)1 y e 1+3u 7
6usd —3ud-ut

= = Y : Ka dz? = dx? 2
Z=ga1] TEE v 1y=1. 223. Ypasnenne Mouixa d2? = dx? - dy?,

€ro pemenne x=— o () sin @ — o” cos a, ¥ = — o’ c0s @ -+ o7 sin ¢, 2 == oo,
294. CooTBeTcTByIOlICE YDPABHEHIIC B 4YACTHBIX MPOH3BOJHBIX pg==1; x ==

L2

—_— % ao” —of, y = — % ado”, z=—a%e" —avw’ +o. 225. YpapHeHue
o 2w’ w’? o’
dz2 =4z dx dy, peuleune z—-—-—a—g;, y=—w+2:)—,7, 2=—4('Dﬁ .

7 ’ v a4 ! /
226. ¢ = My Mgy &y, — Mgy, t 90 (€uH — k)
[ 3 =0 = .
&, +&.40 gyt gado
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